Q sur [EDécouverte

Peur réussir, il faut deux conditiony
o Chanter la méme note que le verre quand on le fait tinter. /‘

Chanter trés, trés fort, au-dessus de 130 décibels.
. . ’ b 7z
Clest quasiment I'intensité d'un canon ou d’une fusée.
Donc extrémement difficile 4 atteindre avec la voix humaine.

Mais imaginens gu'on y arvive. Fourquei le verre se casse-t-il?
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Parce qu’il se met a tinter sur la méme note que celle du chanteur.
. .

On dit qu'il entre en résonance avec l'onde que provoque

le son (les sons se propagent sous forme d’ondes dans lair).

La résenance; guest-ce gue c'est?

Illustrations: Katia De Conti

Elle indique si le son est faible, moyen ou fort. On I'exprime en décibels (dB).

0dE Fntre 30 et 90 4B 130 dB

silence complet sons de la vie quotidienne une fusée ou un canon
(bruit de la cantine scolaire: 85 dB)

Tu veux voir une démonstration? Regarde El.’&?ﬁ
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